
 

   

Община Плевен подава ръка на 20 благотворителни
каузи през декември
сряда, 04 декември 2024

Община Плевен подава ръка на 20 благотворителни каузи през декември - месецът на
доброволчеството, на коледния дух и вярата в доброто. Те ще се случват в Коледното градче,
разположено на централния площад „Възраждане“. На територията на градчета се намира Къщичка за
благотворителност, собственост на Община Плевен, която местната управа предоставя през целия
месец декември за нуждите на различни доброволчески инициативи.  
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3 декември /вторник/ - ОУ „Петър Берон“, гр. Плевен. Кауза - за лечението на Михаил Маринов - ученик
в 4 клас;

 

4 декември /сряда/ - Вокална група „Перуника” при НЧ „Ракитин - 1969”, гр. Плевен. Кауза - със
събраните средства групата ще подпомогне да бъдат закупуването на еднакви сценични тоалети (блузи
или поли), с които да се представят на различни фестивали за стари градски песни или патриотични
песни;

 

5 декември /четвъртък/ - Център за социална интеграция, рехабилитация и интеграция, гр. Плевен.
Кауза - събраните средства от участието на Центъра в благотворителният базар на „Коледното градче“
ще се използват за: заплащане на екскурзия до посочена от потребителите дестинация; заплащане на
Коледно тържество и закупуване на коледни подаръци за потребителите; участие в културно
мероприятие - посещение на театър, кино и др.;

 

6 декември /петък/ - СУ „Пейо Яворов“, гр. Плевен. Кауза - събраните средствата са за
благотворителната кауза „Таланти с традиции“. Тя е ориентирана към насърчаване и развитие на
творческите интереси и заложби на учениците в училище и към подпомагане на тяхната личностна
изява;

 

7 декември /събота/ - Професионална гимназия по туризъм „Алеко Константинов”, гр. Плевен. Кауза -
събраните средства ще бъдат преведени по сметка на Цвети (15-годишно момиче от гр. Генерал
Тошево, диагностицирана с автоимунно заболяване);

 

8 декември /неделя/ - Професионална гимназия по лозарство и винарство „Ал. Стамболийски“, гр.
Плевен. Кауза - със събраните средства ще се подпомогне лечение на ученичка от гимназията;

 

9 декември /понеделник/ - Професионална гимназия по ресторантьорство, търговия и обслужване.
Благотворителна кауза - в полза на „Българската Коледа“ - кампания 2024/2025 г. под наслов „Да дарим
надежда на дете в беда“;

 

10 декември /вторник/ - Дневен център за пълнолетни лица с увреждане. Кауза – закупуване на
интерактивна дъска за пряка работа с младежите в Дневния център;

 

11 декември /сряда/ - Професионална гимназия по подемно-строителна и транспортна техника „Г. С.
Раковски“, гр. Плевен. Кауза – „На Коледа стават чудеса“ - благотворителна инициатива, посветена на
децата от центровете за настаняване от семеен тип в Плевен;

 

12 декември /четвъртък/ - СУ „Стоян Заимов“, гр. Плевен. За благотворителна инициатива от
училището;
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13 декември /петък/ - Защитено жилище за лица с интелектуални затруднения. Кауза - със събраните
средства от Коледната кампания ще бъдат закупени перална машина и телевизор за нуждите на
потребителите на защитеното жилище.

 

14 декември /събота/ - НПО „Дом за Бездомничета“. Кауза - спасяване, обгрижване и лечение на
бездомни животни;

 

15 декември /неделя/ - НПО „Дом за Бездомничета“. Кауза - спасяване, обгрижване и лечение на
бездомни животни;

 

16 декември /понеделник/ - НПО „Дом за Бездомничета“. Кауза - спасяване, обгрижване и лечение на
бездомни животни;

 

17 декември /вторник/ - НПО „Дом за Бездомничета“. Кауза - спасяване, обгрижване и лечение на
бездомни животни;

 

18 декември /сряда/ - Център за социална интеграция, рехабилитация на деца с увреждания. Кауза –
„СОЛНА СТАЯ“ - Халотерапията за профилактика и справяне с редица състояния, включващи
респираторни, кожни и нервни заболявания, сензорни нарушения, целяща повишаване на имунитета
при децата. От терапията ще се възползват над 50 деца, потребители на социалната услуга, както и
деца посещаващи други социални заведения на територията на община Плевен.

 

19 декември /четвъртък/ - Фондация „Искам бебе“. Кауза – в подкрепа на семействата, които искат да
имат деца и защитават техните интереси;

 

20 декември /петък/ - Фондация „Искам бебе“. Кауза – в подкрепа на семействата, които искат да имат
деца и защитават техните интереси;

 

21 декември /събота/ - Мото Коледа. Кауза – за лечение на деца в нужда;

 

22 декември /неделя/ - Мото Коледа. Кауза – за лечение на деца в нужда;

 

23 декември /понеделник/ - Да помогнем на Сузи! Кауза - На 18 години е вече. Претърпяла множество
операции. Последната за тумор в мозъка. Поддържащо лечение през 6 месеца в Турция, за лекарства и
т. н.;

 

24 декември /вторник/ - Да помогнем на Сузи! Кауза - На 18 години е вече. Претърпяла множество
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операции. Последната за тумор в мозъка. Поддържащо лечение през 6 месеца в Турция, за лекарства и
т. н.;

 

26 декември /четвъртък/ - Лео Олимпиец. Кауза – Подпомагане на домовете в Пордим, Згалево и
Дневния център.

 

27 декември /петък/ - За Радослава Маринова. Кауза - Радослава Маринова е на 41 години от гр.
Плевен  и страда от заболяването множествена склероза;

 

28 декември /събота/ - За Радослава Маринова. Кауза - Радослава Маринова е на 41 години от гр.
Плевен  и страда от заболяването множествена склероза;

 

29 декември /неделя/ - Ангели за Мони. Кауза - Симона Радославова Барсанова е родена с
кифосколиоза ( това са два вида гръбначни изкривявания, събрани в едно), предстои ѝ операция на
стойност около 15 000 евро на всеки шест месеца. 
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